

## **Семь заранее подготовленных вопросов групп ВОИС: окончательный список**

Неофициальное заседание Координационного комитета ВОИС  
для презентаций кандидатов на должность Генерального директора ВОИС  
27 января 2026 года

Семь вопросов приводятся в порядке, в котором они будут заданы кандидатам.

### **Китай**

В этом году завершится реализация Среднесрочного стратегического плана ВОИС (2022–2026 годы). Не могли бы Вы подробно изложить конкретные планы и соображения в отношении развития ВОИС в ближайшие годы, особенно в сфере укрепления потенциала развивающихся стран?

### **Группа государств Центральной Европы и Балтии (ГЦЕБ)**

Просвещение. Какие конкретные меры Вы планируете принять для укрепления образования и информационно-просветительской работы в области интеллектуальной собственности, в частности среди молодежи, учащихся и начинающих новаторов, для формирования позитивной и инклюзивной культуры ИС по всему миру?

### **Группа стран Центральной Азии, Кавказа и Восточной Европы (ГЦАКВЕ)**

Какие шаги Вы, как Генеральный директор, планируете предпринять для обеспечения справедливой географической представленности государств – членов ВОИС в Секретariate и как Вы будете использовать все языковое разнообразие шести официальных языков ООН для повышения инклюзивности и эффективности Организации, в том числе в контексте совершенствования международных систем регистрации?

### **Африканская группа**

Учитывая сложность и динамику многосторонних отношений, в рамках которых внимание к тем или иным вопросам продиктовано неравномерными потенциалами и конкурирующими интересами, как Вы в качестве Генерального директора ВОИС намерены продолжать институционализировать роль ВОИС в интересах продвижения согласованного и в то же время дифференцированного подхода к работе с Африкой — подхода, который бы: (1) учитывал разные уровни развития стран, (2) опирался на молодежные группы населения и творческие отрасли континента и (3) задействовал ИС как стратегию «скачки» для достижения устойчивого и инклюзивного развития? Просьба назвать механизмы, которые Вы намерены использовать, этапы, к достижению которых Вы будете стремиться на протяжении первых 2 лет, и указать, как Вы будете оценивать воздействие предпринимаемых шагов, помимо числа заявок.

### **Группа стран Латинской Америки и Карибского бассейна (ГРУЛАК)**

Не могли бы Вы поделиться своим мнением о влиянии цифровых технологий, и особенно искусственного интеллекта, на систему интеллектуальной собственности и правообладателей, а также о роли, которую должна играть ВОИС, в том числе с нормативной точки зрения и с позиций координации этих вопросов с другими организациями.

### **Группа В**

Как Вы намерены поддерживать, совершенствовать (в том числе за счет использования новейших технологий) и поощрять использование международных систем подачи заявок и регистрации ВОИС с учетом необходимости сохранения высокого уровня технической квалификации в Организации и качества оказываемых услуг?

### **Азиатско-Тихоокеанская группа (АТГ)**

Каково Ваше видение глобальной экосистемы ИС и что позволит ей оставаться актуальной и доступной для всех государств-членов и их новаторов и творческих деятелей?

[Конец документа]